

竞技·关注



队员展示领奖服

897人参赛 奥运冠军33人 68%的选手为新人

中国亚运代表团昨日成立

□本报综合报道

9月10日,第17届仁川亚运会中国体育代表团在北京正式成立。代表团总人数为1328人,其中运动员一共897人,是境外参加亚运会规模最大的一届。虽然一些名将缺席,但这份名单仍不乏星光,一共有奥运冠军33人,跳水梦之队和羽毛球队都贡献了7人。

1 运动员有897名

本届代表团由429名女运动员与468名男运动员组成,共来自30个省区市、解放军和行业体协。来自满族、蒙古、回族等15个民族的55名少数民族运动员参与到本次比赛中。运动员平均年龄为23岁,年龄最大的是保龄球队的米忠礼(53岁),年龄最小的是帆船队的俞惠佳(14岁)。

运动员中有288人参加过奥运会或者亚运会,其中1人参加过悉尼奥运会,6人参加过雅典奥运会,41人参加过北京奥运会,164人参加过伦敦奥运会;1人参加过曼谷亚运会,5人参加过釜山亚运会,58人参加过多哈亚运会,240人参加过广州亚运会。其中,男子飞碟老将胡斌渊参加了近三届的亚运会和奥运会,是代表团参加奥运会、亚运会最多的运动员。

2 33名奥运冠军参赛

在参赛运动员中,有来自击剑、举重、乒乓球、射击、跆拳道、体操、蹦床、游泳、跳水、羽毛球等10个项目的33名奥运冠军,包括雷声、吕小军、马龙、陈颖、吴静钰、邹凯、董栋、孙杨、陈若琳、林丹等。

本届代表团中有68%的年青运动员为首次参加亚运会,是一支以年青运动员为主体的参赛队伍。参加仁川亚运会不仅是对里约奥运周期前两年备战工作的一次全面检验,也是年青运动员在大赛中全面磨练和提高自己难得的好机会。打好仁川亚运会这一仗,将会使年青运动员们进一步振奋精神、鼓舞士气,增强信心、再接再厉,全面推进2016年里约奥运会的备战工作。

3 中国目标是蝉联金牌榜首位

第17届亚运会中国代表团的目標不仅仅是继续蝉联金牌榜、奖牌榜首位,而是各个项目尤其是“三大球”项目都要努力实现更大的突破与超越。

国家体育总局局长、中国代表团团长刘鹏为代表团“补充”了一个目标:全国人民和社会舆论对竞技体育的全面均衡发展,特别是对三大球等集体球类项目和基础大项的表现更为期待。因此,我们的目标决不仅仅是确保代表团金牌、奖牌数第一,而是各个项目尤其是“三大球”项目都要努力实现更大的突破与超越。

“‘三大球’项目目前都处于新老交替阶段,队伍实力在亚洲已无优势,参加仁川亚运会都面临着很大的困难和压力。但是,越是有困难和压力,越需要我们有绝地反击和‘誓死一搏’的决心和信心。要充分发扬英雄主义、集体主义和团队精神,以顽强的作风、坚定的信念、‘拖不垮、打不烂’的意志品质,奋力拼搏,永不放弃,为国人奉献出最好的表现,力争最好成绩。”刘鹏说。

第17届亚运会将于9月19日至10月4日在韩国仁川举行。

相关链接

泰国男足若夺亚运冠军 泰足协将奖千万人民币

9月14日开始,仁川亚运会的足球比赛将率先进行,泰国足球协会在9月9日公布了参加亚运会的国家队名单,并且承诺说,如果在亚运会上夺冠,泰国足球协会将奖励全队5500万泰铢,约合1050万元人民币。

泰国足球协会的会长沃拉威·马库迪说:“如果国家队在亚运会上获得冠军,将得到5500万泰铢的奖励,协会将给予全队最大的支持,希望他们努力奋斗。”

在仁川亚运会上,泰国和东帝汶、马尔代夫以及印度尼西亚分在E组,出线可能十分大。如果A组韩国以小组第一出线的话,很有可能和泰国队在半决赛中相遇。

体坛风云人物评选启动
孙杨复出 风云再起

□据 新浪网

去年因为场外因素落选 CCTV 体坛风云人物评选的孙杨,今年终于有机会再次参评这个奖项了。

10日,“2014 CCTV 体坛风云人物年度评选”在北京梅地亚中心正式启动。与往届相比,2014年体坛风云人物评选在奖项设置方面有所不同,评选取消了“年度特别贡献奖”,改成了“年度突破奖”。其他奖项则与往年相同,总奖项仍为10+1模式,最后一项为评委会大奖。

去年,孙杨因为无证驾驶被拘留后,失去了参加体坛风云人物评选的资格。今年复出并将代表中国泳军参加亚运会的他有机会再次参评。

舒马赫回家治疗
病情并无大改善

□据 新浪网

北京时间10日,德国著名车手迈克尔·舒马赫被家人接回了位于瑞士格朗附近的家中。自从受伤昏迷后,他已经9个月没有回过家了。舒马赫的家人在声明中表示,舒马赫将在家中接受进一步治疗,但回家并不意味着他的情况有了重大改变。

去年12月29日,舒马赫在与朋友一起滑雪时,于法国阿尔卑斯山麓的梅尔贝尔遭遇严重事故,头部与岩石相撞。他随后在医院接受了两次手术,但就此陷入昏迷。当时的诊断是,他的余生将很可能在昏迷中度过。今年6月,舒马赫从法国转至瑞士洛桑大学医院。为了避免媒体的过度炒作和关注,舒马赫的家人一直没有具体透露舒马赫目前的身体情况。“鉴于过去一段时间所取得的进展,舒马赫随后的治疗将在自己的家中进行。”舒马赫家聘请的发言人表示,“舒马赫还有一段相当长和艰难的路要走。”

舒马赫在职业生涯中一共赢得了91个分站冠军和7个世界冠军,在2000年至2004年曾取得5连冠。他在37岁时首次退役,但2010年复出,只是战绩并不理想,于是在2012年再度退役。

首届中国野战运动冠军赛
河南赛区比赛将在洛展开

□记者 赵硕

昨日,洛阳晚报记者从市体育局获悉,本月20日,由国家体育总局社会体育指导中心主办的2014年首届中国野战运动冠军赛河南赛区比赛将在洛阳打响,自即日起至15日,您可报名参赛。

据市体育局相关负责人介绍,本次比赛分团体对抗赛(5人制)和双人赛两个项目。每个项目取前八名进行奖励,其中团体对抗赛冠军队奖10000元,亚军队奖5000元,季军队奖3000元,4-8名每队奖1000元;双人赛冠军队奖5000元,亚军队奖3000元,季军队奖2000元,4-8名每队奖500元。

各单位(团体)可登录www.0379XDL.com下载报名表,按要求填写,加盖所代表单位的公章,15日18时前将电子版发送至1501017248@qq.com;咨询电话:13975888468。

需要注意的是,比赛前3个月内做过手术、患有心脏疾病者及其他不适合剧烈运动的人员不能参赛。